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АКТ № 1

проверки  расходования субвенций выделенных из краевого бюджета, предоставленных за счет субвенций краевому бюджету из федерального бюджета на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, а также административных комиссий  администрацией Беноковского сельского поселения Мостовского района



20 марта 2019 года                                                                          с. Беноково



Проверка проводилась на основании постановления  администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района от 28 декабря  2018 года № 49 р «Об утверждении плана работы контрольной деятельности администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района на 2019 год», с целью предупреждения и выявления нарушений законодательства РФ и иных нормативных правовых актов РФ.
Проверяемый период: 2018 год.
Сроки проведения проверки: с 11 марта 2019 года по 20 марта 2019 года.
Проверка является плановой.
Проверка проведена уполномоченным должностным лицом администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района З.И.Сараной. Администрацией Беноковского сельского поселения выдано удостоверение на проведение проверки от 11 марта 2019 года № 1.
Наименование субъекта проверки: администрация  Беноковского сельского поселения Мостовского района (далее – Учреждение).
ИНН 2342015860
ОГРН: 1052323610570.
Юридический адрес: соответствует фактическому месту нахождения: 352551, Российская Федерация, Краснодарский край, Мостовский район, с. Беноково, ул. Красная, 24  тел.8-(861-92)-6-71-98
Проверкой установлено:
В ходе проведения плановой проверки соблюдения Учреждением требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, проверяющий при принятии решения, руководствовался следующими нормативными документами:
- Бюджетный кодекс РФ;
- Постановление правительства РФ от 29 апреля 2006 г. № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях глее отсутствуют военные комиссариаты» 
- Федеральным Законом РФ от 28.03.1998 №53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе»;
- Постановлением Правительства Российской Федерации от 27.11.2006 №719 «Об утверждении Положения о воинском учете»;
- Методикой распределения между субъектами Российской Федерации субвенций из федерального бюджета, на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2006 года № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;
- Приказом Минфина РФ от 03.07.2006 № 90н «Об утверждении формы квартальной отчетности о расходовании субвенции на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»;
- Приказом Минфина РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»;
- Приказами Минфина РФ от 15.12.2010 № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»;  от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными (муниципальными) учреждениями, и Методических указаний по их применению»;
- Приказом Минфина РФ от 01.07.2013 №65н «Об утверждении Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»;
- Постановлением Главы администрации (Губернатор) Краснодарского края от 19 августа 2009 года N 715 «Об утверждений положений о порядке расходования субвенций из краевого бюджета местными бюджетами на исполнение отдельных государственных полномочий» и иными нормативно-правовыми актами РФ.

В своей деятельности администрация Беноковского сельского поселения Мостовского района руководствуется федеральными, региональными и местными нормативно-правовыми актами, регулирующими деятельность муниципального образования, а также Уставом, принятым решением Совета Беноковского сельского поселения Мостовского района от 16 марта 2016 года № 77.
Согласно Устава структуру органов местного самоуправления составляют:
-	представительный орган муниципального образования – Совет Беноковского сельского поселения Мостовского района;
-	глава муниципального образования – Глава Беноковского сельского поселения
-	 местная администрация (исполнительно-распорядительный орган муниципального образования) – администрация Беноковского сельского поселения Мостовского района 
Форма собственности - муниципальная.
Администрация Беноковского сельского поселения Мостовского района является получателем средств  федерального бюджета (субвенций) на содержание работников по осуществлению первичного воинского учета, а также на административные комиссии.
Должностными лицами, имевшими право подписи финансовых и расчетных документов в проверяемом периоде являются:
-Яровенко Владимир Васильевич - Глава администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района.
-Гуленко Галина Николаевна – начальник отдела по финансам бюджету и экономике администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района.

Проверка  расходования субвенций выделенных из краевого бюджета, предоставленных за счет субвенций краевому бюджету из федерального бюджета на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты.
 В 2018 году в бюджет Беноковского сельского поселения Мостовского района поступили  в полном объеме средства субвенции на осуществление органами местного самоуправления поселений полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в размере 201100,00 руб. 
Согласно отчета о расходовании  субвенций, за 2018 по РзПз 0203 ЦСР 707005118 кассовые расходы за счет средств субвенции на осуществление органами местного самоуправления поселений полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, составили в сумме 201100,00   руб., из них:
- ВР 121 – 151634,27 руб.;
- ВР 129 – 45331,37 руб;
- ВР 244-4134,36 руб.
 Средства в размере 201100,00 руб.  использованы на выплату  заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда работникам, осуществляющему полномочия по ведению первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты (инспектор ВУС), в соответствии со штатным расписанием утвержденным распоряжением Главы администрации Беноковского сельского поселения Мостовского района от 29 декабря 2017 года № 28-р, должностной инструкцией, табелями учета рабочего времени, в пределах фонда оплаты труда, а так же на приобретение канцелярских товаров, В соответствии с Методикой распределения между субъектами Российской Федерации субвенций из федерального бюджета на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 29 апреля 2006 года № 258 «О субвенциях на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты»  факт нецелевого использования субвенции, предоставленной из федерального бюджета не выявлен. 
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Проверка  расходования субвенции выделенной на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий.

В 2018 году в бюджет Беноковского сельского поселения Мостовского района поступили  в полном объеме средства субвенции на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий в размере 3 800,00 руб. 
Администрация Беноковского сельского поселения наделена отдельными государственными полномочиями по созданию и обеспечению деятельности административных комиссий на территории Беноковского сельского поселения, включающими в себя создание административной комиссии, определение персонального ее состава и обеспечение деятельности. Такое право  реализовано согласно  решения совета Беноковского сельского поселения от 7 сентября 2010 года № 34(в ред. от 14.12.2012 №129.
За 2018 год административными комиссиями поселения рассмотрены  16 протоколов. По результатам работы административных комиссий проведено 16 заседаний комиссий,  рассмотрены 18 материалов дел из них:
-2 шт. вынесены  определения об отказе в возбуждении административного правонарушения. 
в результате привлечены к административной ответственности из них:
- предупреждений в количестве5 шт.;
- штрафы в количестве 11 шт, из них 2 протокола отправлены в Мировой суд.
Согласно отчета о расходовании  субвенций, за 2018 по РзПз 0104 ЦСР 707006019 кассовые расходы за счет средств субвенции, на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий составили в сумме 3800,00 руб., из них:
- ВР 244 –3 800,00 руб.:
Средства бюджетные средства использованы в полном объеме. в размере 3800 руб. на приобретение канцелярских товаров согласно договору №1 от 14 июня 2018 года ИП Мещеулова Н.Л. В соответствии с Постановлением Главы администрации (Губернатор) Краснодарского края от 19 августа 2009 года № 715 «Об утверждений положений о порядке расходования субвенций из краевого бюджета местными бюджетами на исполнение отдельных государственных полномочий» расходование субвенций на исполнение отдельных государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий производится на приобретение канцелярских товаров, оргтехники, услуги связи, почтовые расходы, расходы по выплате компенсации членам административной комиссии за исполнение полномочий, предусмотренных Законом, и иные расходы в связи с исполнением отдельных государственных полномочий, передаваемых Законом. В соответствии с вышеизложенным, факт нецелевого использования субвенции предоставленной из федерального бюджета не выявлен. 

Заключение

В результате проведения проверки фактов нарушения законодательства не выявлено.

.


Специалист по имущественным и 
земельным отношениям                                                                            З.И. Сарана


С актом ознакомлены:


Глава Беноковского сельского 
поселения Мостовского района                                                          В.В. Яровенко


Начальник отдела по финансам, 
бюджету и экономике                                                                            Г.Н. Гуленко




